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Родичі Путіна купують на Заході яхти та запчастини для бізнес-джетів

Попри західні санкції, компанії, пов’язані з племінником Володимира Путіна, придбали
розкішний французький вітрильник, а фірма, що обслуговує бізнес-джет Аліни
Кабаєвої, яку називають коханкою диктатора, безперешкодно імпортує запчастини
західного виробництва. Ці дії підкреслюють, як близьке оточення Путіна продовжує
вести розкішний спосіб життя, обходячи міжнародні обмеження.

Про це йдеться у розслідуванні The Insider. Заборони на продаж яхт до Росії не стали
на заваді племіннику Володимира Путіна, Михайлу Шеломову, у
придбанні французького вітрильника "Безсмертний мрійник" (Immortal Dreamer).

Цей розкішний вітрильник моделі Lagoon Seventy 7 був побудований у Франції в
2023 році. Дизайн створював знаменитий Патрік Ле Кеман. Яхта має чотири каюти та
здатна вмістити до 18 пасажирів, що робить її ідеальною для приватних круїзів і
відпочинку.

Згідно з митними документами, вітрильник був спущений на воду на початку 2023
року, а вже в серпні транзитом через Туреччину його привезли до
Росії. Посередником у цій угоді виступила компанія Burevestnik Group, власник якої
Андрій Бойко відомий своїми близькими зв’язками з Кремлем. Вітрильник придбала
компанія ТОВ "Меркурій", яка, за даними розслідувачів, пов’язана з особистою
компанією Михайла Шеломова – ТОВ "Акцепт".

Нова французька яхта коштувала "Меркурію" понад 5 млн доларів (більше 700 млн
рублів). Основним джерелом фінансування для цієї покупки стало АТ "Аротрон", яке
надає гроші за договорами позики. Ця компанія також виступала спонсором
знаменитого палацу Путіна в Геленджику. Засновник "Аротрону" Олександр Плєхов
фігурував як управитель офшорами, пов’язаними з другом Путіна, Сергієм
Ролдугіним.

Після ввезення до Росії яхту Immortal Dreamer майже одразу перейменували на
"Камчатка". Останній раз її бачили на радарах навесні неподалік Туапсе. Для стоянки
яхти "Меркурій" орендує місце у авіаційного Таганрозького науково-технічного
комплексу імені Г. М. Берієва, який має гідроаеродром в акваторії Геленджицької
бухти.

Запчастини для бізнес-джета Аліни Кабаєвої

Не менш цікавим є факт безперешкодного імпорту західних запчастин для бізнес-
джета Falcon 7X, яким користується Кабаєва, ймовірна коханка Володимира Путіна.
Цей літак, вартістю 22 млн доларів обслуговується компанією "Руссэйр", яка
формально належить Ользі Наровській, Катерині Годзеліх та Олександру Самосюку –
особам, пов’язаним з активами, контрольованими друзями, родиною та "гаманцями"
Путіна.

Незважаючи на те, що російська авіація стикається з серйозними проблемами через
санкції, які змушують компанії, такі як "Аерофлот", розбирати літаки на запчастини,
оточення Путіна продовжує отримувати необхідні деталі для своїх розкішних
літаків. В 2023 і 2024 роках "Руссэйр" ввезла десятки різних товарів для Falcon
7X американського, французького, канадського та британського виробництва.
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Сибіга обговорить з міністрами ЄС
концепцію «аеропортного
перемир’я»

На фоні російських погроз: У
Берліні почалися закриті
переговори України та ЄС, - Politico

На Нікопольщині ворог скидає
приховані в траві міни 

Росія попередила США про
«масштабні акції» в Києві та
закликала вивезти дипломатів, -
МЗС РФ

Офіцеру Нацгвардії вдруге
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хабаря за списання зі служби
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Олена Кондратюк озвучила дані
щодо кількості українців у
російському полоні

Суд визнав поважними причинами
закордонні відрядження керівника
«Запоріжжяобленерго»
Стасевського та закрив справу про
штраф 

Битва експертиз за смужки на
кросівках: Господарський суд
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імпортера взуття
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місцеву корупцію

Підозрюють у веденні бізнесу в
окупації: в Одесі затримали
депутата Херсонської облради від
«ЄС» Салтикова

РФ атакувала цивільну енергетичну
інфраструктуру Донеччини: частина
жителів залишилася без світла

Нардепка Скороход заявила про
масові звільнення поліцейських
через небажання брати участь у
мобілізації 

Окупанти завдали удару по
Запоріжжю: 12 травмованих, горіли
авто  

«Лукашенко говорив, а приїхала
Тихановська»: Зеленський
прокоментував зустріч із лідеркою
опозиції Білорусі 

Ситуація на фронті: Зафіксовано 47
боєзіткнень, найактивніше ворог
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Гуляйпільському напрямках

Секретар РНБО Рустем Умєров
прибув до Берліна на закриті
переговори, - Politico 

Офіс Президента та Рада не є
цілями: В РФ озвучили свою версію
того, що вважають «центрами
ухвалення рішень» у Києві

ВАКС відмовився відпустити
нардепа Кузьміних із судового
засідання на зустріч із Президентом

Зміна іміджу: Саакашвілі на
черговому засіданні суду з’явився з
чубом і у вишиванці

Службова недбалість на 600 тисяч
гривень: посадовця «Укренерго»
підозрюють у підписанні фіктивних
актів
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